

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

« 17 » 09 2020

№ 100

Принято «<u>17</u>» <u>09</u> 2020 Председатель Собрания представителей

С.Н.Рузайкин

О внесении изменений в Порядок организации питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях города Заречного Пензенской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Департамент образования города Заречного Пензенской области, утвержденный решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 27.11.2019 № 29

В соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 4.2.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области,

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести в Порядок организации питания обучающихся в муниципальных образовательных организациях города Заречного Пензенской области, функции и полномочия учредителя которых осуществляет Департамент образования города Заречного Пензенской области, утвержденный решением Собрания представителей г. Заречного Пензенской области от 27.11.2019 № 29 (с изменениями и дополнениями) (далее Порядок), следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1.6 раздела I Порядка изложить в новой редакции:
- «1.6. В случае перехода общеобразовательной организации (отдельных классов) на реализацию основных общеобразовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в период введения режима повышенной готовности, режима чрезвычайной ситуации организация питания обучающихся осуществляется в виде предоставления наборов сухого питания за счет налоговых и неналоговых доходов бюджета ЗАТО г. Заречный.».
- 1.2. В пункте 2.1.1 раздела II Порядка слова «не более 79 рублей» заменить словами «не более 50 рублей».
- 1.3. В пункте 2.2.1 раздела II Порядка слова «79 рублей» заменить словами «50 рублей».
 - 1.4. Пункт 2.5 раздела II Порядка дополнить новым абзацем:

«Родители (законные представители) обучающихся по образовательным программам начального общего образования в общеобразовательных организациях,

являющихся членами семей, доход которых не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Пензенской области, для осуществления расходов на организацию питания обучающихся в виде предоставления наборов сухого питания представляют в общеобразовательную организацию копию справки, выданной Департаментом социального развития города Заречного Пензенской области, о том, что обучающийся является членом семьи, доход которой не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в Пензенской области. Срок действия справки устанавливается Департаментом социального развития города Заречного Пензенской области.».

- 1.5. Раздел II Порядка дополнить пунктом 2.10 следующего содержания:
- «2.10. Порядок формирования и выдачи наборов сухого питания для обучающихся общеобразовательных организаций, перечень и количество продуктов, подлежащих включению в состав наборов сухого питания, утверждаются постановлением Администрации города Заречного Пензенской области с учетом санитарно эпидемиологических правил и нормативов.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после официального опубликования и распространяется на правоотношения с 01.09.2020.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации газете «Ведомости Заречного».

Глава города

О.В. Климанов